
 

 

 

15-03-2024  Algemene ledenvergadering OHV De Sportvissers te Oisterwijk 

Aanvang 20.00 uur in de Waterhoef 

 

De voorziFer opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom op deze avond. 

 

 

Aanwezig 15 personen inclusief het bestuur. 

Erg triest om te zien dat er zo weinig belangstelling is voor onze Algemene Ledenvergadering. 

Volgend jaar iets meer promoten om te proberen hier meer opkomst mee te krijgen. 

 

1. Ingekomen stukken en mededelingen: 
Niets bijzonders, veel reclame en drukwerk wat zo weg kan. 
De rest zijn hoofdzakelijk rekeningen/en brieven  die meteen naar diegene gaan die ermee te 
maken hebben, of erover gaan. 

2. Notulen: 

De notulen zijn vastgelegd en gelezen door de leden.                                                                                              
Ze zijn goedgekeurd, met dank aan LiseFe. 

3. Vaststelling contribuQe, inschrijfgeld en weekkaarten:                                                                        
Er staan vanuit de federaQe geen contribuQeverhogingen gemeld. En dus ziet het bestuur 
geen aanleiding om de kosten van de vergunningen, en weekkaarten te verhogen 

4. Financieel verslag en kascontrolecommissie: 
Angelique heeT de financiële kant van onze vereniging weer helemaal op orde en verslagen 
van gemaakt. Hierbij zal ze zelf tekst en uitleg geven.                                                                        
De kascontrole is gedaan door Herwi Smarius, Kees Smetsers en Jan Beekmans, zij hebben de 
boekhouding gecontroleerd en goed bevonden. Zij stellen dus voor om de penningmeester 
volledig en zonder voorbehoud te dechargeren. De vergadering stemt hiermee in.   

5.  BegroQng 2024: 
De begroQng is bij binnenkomst aan de leden uitgereikt. Angelique geeT uitleg 

 



 
6.  Weer een mooi en overzichtelijk verslag over het afgelopen jaar, enkele punten worden door 

Jos aangehaald en toegelicht. 
7. Verslag concourscommissie 2023: 

Ook dit jaar weer een uitgebreid verslag van de concourscommissie. Weer keurig opgemaakt 
door Gerrit Jan de Ruijter, lid van deze commissie. De belangrijkste wedstrijden en verslagen 
zijn hierin vastgelegd.  Gerrit Jan wordt bedankt voor zijn concoursverslag 

8. Mededelingen   concourscommissie:     
Opzet concoursen hetzelfde als 2023, te zien op de website. Snertconcours 2 weken later. 60 
plus wedstrijden weer 10 opeen volgende vrijdagen, in 2 sectoren.  Als afsluiQng een gezellige 
bbq bij Ben met de prijsuitreiking.  Voor deze bbq is zoals gewoonlijk onze koppelwedstrijd. 
Koppels worden gemaakt dmv het klassement.  1ste met laatste, en zo verder  terug tellend.   
Ook komend jaar weer inschrijfgeld van de concoursen contant en zoveel mogelijk gepast te 
voldoen voor de wedstrijd. ( dit is terug ingevoerd door te hoge bankkosten)                                    
vraag van Herwi aan de cc: 
Waarom 2 sectoren? 
Antwoord Gerrit Jan: 
Gemakkelijker in alle opzichten, telling en plaatsing 
Herwi zegt 4 sectoren beter, ook voor de uitslagen. Vangsten ook eerlijker en daardoor de 
moQvaQe voor de vissers hoger. 
Concourscommissie gaat erover vergaderen 

9.  Nick Henskens wordt verwelkomt en geïnstalleerd in het bestuur, wij heten Nick van harte 
welkom 

10. Rondvraag:  
Herwi Smarius: 
Vraag aan de concourscommissie: is het mogelijk om de vissen in het water te kunnen tellen? 
Daar moet toch rekening mee gehouden kunnen worden, eventueel een opvouwbare bak 
regelen.  
Ger vd Brand: 
is het een idee om de ledenvergadering later te zeFen? Misschien in Mei of later in het jaar na 
de wedstrijden in September?  Dan misschien meer opkomst van de leden, om te evalueren. 
Jos geeT uitleg, en zegt dat dit geen meerwaarde heeT. Herwi geeT aan dat het toch het 
proberen waard is. Eventueel een poll plaatsen op de website, wat zou jullie bewegen om naar 
de vergadering te komen?  Of is een andere dag in de week beter? 
Hier gaat het bestuur over nadenken. 
 
Jos Schilders vraagt aan de leden of alles is besproken, en sluit daarna de vergadering. 
Bedankt iedereen voor zijn of haar komst. 
 
Oisterwijk 15-03-2024 
LiseFe Beekmans 
Secretaris OHV De Sportsvissers 
 

 

 

  



    


